
附表1：
2018年观摩活动教学设计表
	一、基本信息

	学校
	山东省胶州市第十中学

	课名
	Unit7 How much are these socks?
	教师姓名
	赵钦成

	学科（版本）
	人教版
	章节
	Section A 1a-2e

	学时
	1学时
	年级
	七年级

	教学目标:Topic: shopping. 

Language Goals: Ask about prices .Talk about clothes. Offer help. Thank someone.

	三、学习者分析:七年级学生能用英语进行简单的语言表达及交流，能听懂连续指令并完成对应的任务，能从简单的听说材料中找出有关信息，理解大意，并加以掌握和训练。他们一般对英语的学习兴趣浓厚，动机强烈；有较强的表现欲望和团队合作意识。但他们课堂上的自控能力不够，需要在教师的监控和指导下进行。与他们日常生活紧密相连的学习语境是他们希望教师在课堂上能呈现的东西。一旦教师走进他们的生活，他们就愿意跟着教师走，容易形成良好的人生观和价值观。


	教学重难点分析:1.名词的复数 。2.学会灵活运用所学单词和句型进行简单的购物。

解决措施: 1. 通过图片Look and say，反复强化。2.把学生分成小组，再现真实购物场景，使学生学会在真实的语言情景中用英语购物，并且利用电子书包的功能，将购物场景拍摄，全体同学分享，让英语学习从生活中来，回到生活去。


	五、教学设计

	教学环节
	起止时间（’”- ’”）
	环节目标
	教学内容
	学生活动
	媒体作用及分析 

	作业反馈
	开始---1’18”
	巩固易错单词
	复习单词
	记忆单词
	通过电子书包统计易错单词



	学习导入
	1’18”---4：20”
	体验购物场景
	简单购物问答
	看录像，回答问题
	抢答功能，体验学习成就感。

	目标导入
	4’20’’---4’50’’
	明确学习目标
	明确学习目标
	理解、记忆
	大屏幕展示


	单词学习
	4’50’’---12’02’’
	掌握单词
	本节课单词
	跟读、记忆单词
	探照灯功能使学习内容清晰，加深记忆。

	单词听写
	12’02’’---14’00’’
	检测反馈
	巩固单词
	拼写单词
	通过电子书包设计单词拼写



	听力练习
	14’00’’---15’10’’
	提高听力技巧
	1bListen and circle the things .
	听录音圈出听到的物品。
	通过播放录音，锻炼了学生的听力，巩固了所学的单词。

	自学展示
	15’10’’---18’50’’
	提高自学能力
	如何提问价格
	学生讲解本课语法知识
	微课，提高自学能力，掌握本课语法。

	巩固语法
	18’50’’---23’10’’
	熟练运用语法知识
	询问价格
	问答、小组练习
	图片展示

	听力练习
	23’10’’---25’42’’
	提高听力技巧
	2aListen and repeat
	听录音、跟读单词。
	通过播放录音，锻炼了学生的听力，巩固了所学的颜色单词。

	听力练习
	25’42’’---28’18’’
	提高听力技巧
	2bListen and circle the things .
	听录音，圈出所听到的物品。
	通过播放录音，锻炼了学生的听力，巩固了所学的颜色单词。

	听力练习
	28’18’’---31’35’’
	提高听力技巧
	2bListen and circle the prices .
	听录音，圈出所听到的物品价格。
	通过播放录音，锻炼了学生的听力，巩固对话。

	小组对话
	31’35’’---32’53’’
	掌握基本句型
	如何谈论物品的价格
	1.两两讨论并练习对话。

2.展示对话
	展示对话图片。

	语音播报
	32’53’’---40’23’’
	口语表达


	模拟购物场景，练习对话。
	掌握购物简单用语，然后语音播报。
	将语音播报并上传平台，分享，互相点评。

	课堂总结
	40’23’’---40’38’’
	总结本节课内容
	总结
	理解记忆
	屏幕展示

	
	
	
	
	
	

	六、教学流程图

	


注：此模板可另附纸，为教学案例和教学论文的发表奠定基础。

